

**Информация
По проведению месячника
«Правилам Дорожного Движения»
в МКДОУ д/с №14 «Колобок»**



**с. Кара-Тюбе
октябрь, 2024 г.**

Цели: - снижение дорожно-транспортного травматизма на улицах и дорогах города;

- сохранение здоровья детей и взрослых, обеспечение безопасности жизнедеятельности;

- формирование у родителей, педагогов, воспитанников ответственности в деле сохранения собственного здоровья и безопасности;

Задачи: - дать ребенку определенную систему знаний по правилам дорожного движения;

- сформировать прочную привычку в применении полученных знаний и выполнении правил поведения в обыденной жизни.

Работа по правилам дорожного движения, а также профилактика дорожно-транспортного травматизма в МКДОУ д/с № 14 «Колобок» осуществляется по трём направлениям: с педагогами, с детьми, с родителями. Работа ведется ежедневно и систематически на основе разработанной системы планирования.

Все запланированные мероприятия по правилам дорожного движения и по профилактике дорожно-транспортного травматизма выполнены на 100%.

Для обучения детей безопасному поведению на улице с детьми проводятся: целевые прогулки, свободная продуктивная деятельность, музыкально – игровые досуги и развлечения, учебно – тренировочные комплексные занятия на территории детского сада, беседы с детьми, выставки, тематические недели по правилам дорожного движения, чтение художественной литературы, дидактические, сюжетно – ролевые и подвижные игры, изготовление атрибутов для проигрывания дорожных ситуаций, конкурсы, викторины.

Для методически правильной работы с детьми, воспитателями разработан перспективный план работы по правилам дорожного движения для каждой возрастной группы в интеграции с другими образовательными областями, чтение художественной литературы, творческая деятельность, беседы, организация игр, обыгрывание ситуаций, развлечения, работа с родителями и т. д. для каждого возраста.

Педагоги проводили наблюдения с детьми за проезжим транспортом на прогулках. Как в образовательной деятельности, так и в режимных моментах закрепляли знания о правилах дорожного движения, о поведении на дороге, пешеходном переходе. Говорили о профессии «Водитель» и значении различных видов транспорта: грузового, легкового, пассажирского. Вместе играли в сюжетно-ролевые игры «Я – водитель», «Юного инспектора движения», «Когда звонить по номеру 02» - дети закрепили и обыграли опасные ситуации, которые могут произойти с их

участием. Играли в дидактические и настольные игры «Дорожные знаки», «Кому что нужно», «Назови и покажи», «Мы – водители», «Мы – пешеходы», «Назови правильно», «Красный, желтый, зеленый», «Где машина», «Цветные огоньки» и др. Рассматривали иллюстрации по тематике. На прогулке воспитатели организовывали подвижные игры: «Воробышки и автомобиль», «Птицы и автомобиль», «Переход», «Разные автомобили», «Поезд». и т.д.

Итогом месячника по правилам дорожного движения воспитателем старшей группы «Мальвина» Ильясовой Г.М. было организовано развлечение "Знатоки дорожных знаков". А также, в средней группе «Ромашка» (воспитатель: Сергеева М.Э.) и в младшей группе «Белочка» (воспитатель: Щеплова Н.А..) прошли мероприятия по правилам дорожного движения «В гостях у Светофора», «В стране ПДД». Во время проведения мероприятия были использованы разнообразные формы и методы работы. Дети с удовольствием занимались, отвечали, играли, пели, обыгрывали ситуации, работали с дорожными знаками (карточками), правильно выходили из сложившихся дорожных ситуаций. Дети показали хорошие знания и умения по правилам дорожного движения.

Для профилактики детского дорожно – транспортного травматизма работа ведется и с родителями воспитанников. Воспитатели предложили вниманию родителей консультации «Знай правила движения как таблицу умноженья!», «Правила дорожные знать каждому положено», «Как знакомить детей с правилами дорожного движения» и др., обновили информационные стенды полезной информацией по теме.

Все родители получили памятки по ПДД.

Таким образом, цель месячника достигнута. Проведена большая работа по пропаганде безопасного образа жизни в сфере дорожного движения с детьми, педагогами и родителями воспитанников.

И.о заведующего МКДОУ
д/с №14 «Колобок»



З.Б.Кожаяева